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MODEL RMG-460X
FLYWHEEL GRINDER

RECTIFICADORA DE VOLANTE
RETÍFICA DE SUPERFÍCIE PLANA

ACESSÓRIOS NORMAIS

(F) 1 arruela base do volante

(I) 1 dispositivo com falso eixo para balancear rebolos

(01) volante aproximação rápida
(02) trava do volante
(03) proteções sanfonadas instaladas na coluna e fuso

(D) 1 chave para aperto de rebolo 5”

(04) volante aproximação micrométrica
(05) trava do conjunto do cabeçote

(L) 1 platô porta pedras segmentadas Ø7"

(07) trava giro da coluna

(G) 1 chave Allen para aperto do rebolo

(K) 1 mesa magnética Ø450 mm

COMANDOS DA MÁQUINA

(06) sistema de refrigeração por névoa

(J) 1 dispositivo para quebra de canto do volante

ACESSÓRIOS OPCIONAIS

(H) 1 pino trava da flange do rebolo

(C) 1 cabo da chave para aperto do rebolo

(M) 1 bomba de refrigeração 0,12 hp com tanque

(A) 1 rebolo diâmetro 5”
(B) 1 porca de aperto do rebolo

(E) 1 cone centralizador do volante c/ 1 parafuso

(10) chapa protetora
(11) manípulo avanço radial cabeçote porta-rebolo

(08) roseta para dressar o rebolo

(12) painel de controle

Especificações técnicas sujeitas a alterações.

(09) proteção do rebolo - ajustável

STANDARD ACCESSORIES

(J) 1 tool for turning

(H) 1 grinding wheel flange lock bolt

OPTIONAL ACCESSORIES

(K) 1 magnetic chuck Ø450 mm

(C) 1 tool of clutch grinding wheel stone

(F) 1 steering wheel

(M) 1 coolant pump 0,12 hp with tank

(04) micrometric handwheel
(05) headstock locks

(A) 1 grinding wheel stone Ø 5" 
(B) 1 grinding wheel clutch nut

(E) 1 tool grinding wheel stone 5"
(E) 1 centralizer tape of steering wheel with 1 screw

(I) 1 device for wheel balancing with arbor

MACHINE'S CONTROLS

(01) vertical handwheel

(G) 1 Allen tool

(02) locking collar - handwheel
(03) accordeon protection

(L) 1 piece with segmented stone

(06) system for refrigeration using compressed air
(07) column locks
(08) tool for cleaning wheel stone
(09) wheel stone adjustable guard

(12) control panel

Technicals specifications subjected to change.

(10) steel coolant shroud
(11) radial movement handrip

DADOS TÉCNICOS                DATOS TECNICOS                    TECHNICAL SPECIFICATIONS

Mesa giratória c/ rasgos p/ fixar volantes .......Mesa giratória c/ ranuras p/ sujectar volantes.........Turning table with slots....................................Ø 460 mm..............Ø 18,1”

Distância máx. Mesa giratória – rebolo..........Distancia máx. entre Mesa y Piedra...............Distance max. Table and Wheel..........................215 mm ............8.15/32"

Mesa - velocidade de giro ......................Mesa - velocidad de giro ................................Table - turning speed ............................................22 rpm

Rebolo - diâmetro máximo ....................Piedra - diámetro máximo ..............................Wheel Stone - max. diameter.......................Ø 177,8 mm...................Ø 7”

Refrigeração via injeção de ar comprimido .....Refrigeración via injeción de aire comprimido ..........Refrigeration via injecting compressed air

Tensão elétrica instalada........................Tensión eléctrica instalada .............................Electrical tension ...........................220 v 60 Hz 3 phases

Peso Líquido / Bruto...............................Peso Neto / Bruto ...........................................Net / Gross Weight .......................................510kg / 720kg...1,124lb / 1,587lb

Motor elétrico cabeçote porta rebolo......Motor eléctrico cabezal porta piedra ..............Electrical motor - headstock.................................5,00 hp.............3.75 Kw

Capacidade de retificação - diâmetro.....Capacidad de rectificación - diámetro ............Grinding capacity - diameter............................Ø 500 mm..............Ø 19,7”

Rebolo - velocidade de giro....................Piedra - velocidad de giro...............................Wheel Stone - speed .......................................3.500 rpm

Dimensões - espaço requerido ..............Dimensiones - área requerida ........................Dimensions - area required ............................1,6 x 1,0 m ...........63" x 39"

ACCESÓRIOS NORMALES

(A) 1 piedra diâmetro 5"
(B) 1 tuerca p/ aprieto piedra
(C) 1 cabo de la Ilave p/ aprieto piedra
(D) 1 llave p/ aprieto de piedra 5”

(10) protector contra chispas

(K) 1 mesa magnética Ø450 mm

(E) 1 cono p/ centralizar volante c/ 1 tornillo
(F) 1 arandela base del volante
(G) 1 llave Allen p/ aprieto de piedra

(I) 1 dispositivo com falso eje para balancear piedra 

(01) volante aproximación rápida

(J) 1 herramienta para tornear volante

(H) 1 pino traba de flanje de piedra

(02) traba del volante

(05) traba del cabezal em la columna
(06) sistema refrigeración via asperción c/ aire comprimido

(08) juego estrellitas para limpiar piedra

ACCESÓRIOS EXTRAS

(03) protección cordeon en la columna, 1 en el husillo

(04) volante aproximación micrométrica

(07) traba de giro de la columna

(09) protector ajustable - piedra

(M) 1 bomba de refrigeración 0,12 hp con tanque

CONTROLES DE LA MÁQUINA

(L) 1 plato porta piedras segmentadas Ø7"

Especificaciones técnicas sujectas a alteraciones.

(12) panei de control
(11) cable de avance radial cabezal porta piedra
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